Методическое пособие к выполнению индивидуального домашнего задания № 6
 Расчет эквивалентного соединения резисторов

Резисторы и другие потребители могут соединяться между собой последовательно, параллельно и смешанно.
При последовательном соединении между резисторами нет разветвлений. Rэкв=R1+ R2+ R3+…
При параллельном соединении потребители подсоединены к одной паре узлов электрической цепи.
= +=+…
При смешанном соединении нужно постепенно упрощать схему.
Пример:
Рассчитать эквивалентное сопротивление для  заданной электрической цепи, если:
    R1=4 Ом
	R2= 10 Ом	[image: gif-file, 2KB]
      R3=6 Ом
      R4=9 Ом
Решение.
Это смешанное соединение резисторов. Будем упрощать схему.
R3 и R4 соединены последовательно, заменим их на R3,4
R3,4= R3+ R4= 6+9 =15 (Ом)
Получим схему:



Теперь видим, что R2 и R3,4 соединены параллельно, заменяем на один резистор R2,3,4

= += +=
R2,3,4= 6 Ом
Получим схему:
[image: gif-file, 2KB]	R1 и R2,3,4 соединены последовательно. Значит:
                       Rэкв= R1 + R2,3,4= 4+6 =10 (Ом)
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Ответ: зквивалентное сопротивление равно 10 Ом.
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